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Easter 2022 Leicestershire HAF Data
Below is a breakdown of the Holidays Together Programme data including monitoring
stats and survey results for Easter 2022.

Providers Venues
30 64

211

HAF Funded attendees
1716

1505 
Primary
school

children

Secondary
school

children

SEND
children

229

Average days attended

3.43 3.56

Provider Support Workshop

Primary aged Secondary aged

We received training workshop feedback from 6 providers. 
6/6 attendees rated the HAF standards and food standards sections of the workshop
'Excellent' or 'Good'.
6/6 attendees responded 'Strongly agree' or 'Agree' to the statements: It was easy to book
a place and content was relevant.
When asked how likely it was for them to recommend this workshop to a colleague 3/6
voted 10 (extremely likely). 
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Quality assurance visits were undertaken with 10 new HAF providers over Easter.

Quality Assurance Visits

At 10/10 settings a meal was being provided that met healthy food standards and took allergies/
dietary requirements/ religious and cultural requirements into account.
At 8/10 sessions nutritional education activities and advice were available and at 9/10 sessions
they were appropriate and engaging.
At 4/10 sessions food education activities and advice were available for families.
At 10/10 sessions age appropriate and engaging enriching activities were offered.
At 10/10 sessions physical activities were being provided and all of these met physical activity
guidelines of 60 minutes a day.
At 7/10 sessions families were provided with information, signposting and referrals to other
services.

Number of providers rated 'Good' or 'Excellent' in meeting each of the
HAF standards (shown in green):

7/10

Food Education

Enriching Activities Physical Activities

Signposting and
referrals

Accessibility and
inclusiveness

SafeguardingHealth and Safety Policies and
procedures

We received CYP voice feedback from 6 Easter
HAF settings. 

The word cloud to the left summarises the most
common words used in answer to 'What have you
enjoyed about the holiday club?' the top answers
were: Fun (19), Food (17) and Friends (10).

children answered 'Yes' to 'Are you enjoying
the holiday programme?'. 

14 responded with 'Not Sure' and 3 with 'No'.



Children and Young People Feedback

Food Quality 

9/10 9/10 9/10

5/10 8/10 9/10 2/10 8/10

93/110



Provider Feedback

Parent/Carer Feedback

Booking process



Choice of foods available



Choice of activities available



Please rate the following aspects of your child's holiday club:

rated 'Very Good'



rated 'Very Good'



rated 'Very Good'



11/11



10/11



7/11



When asked how likely they were to recommend this holiday club to a friend or family
member on a scale of (0-10, 10 being extremely likely), 10/11 rated 10 and 1/11
voted 9.

Application Process



Provider Support



Communication
from HAF team




Samworth Food
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We received provider feedback from 13 providers.

All 13 providers stated that they would apply for HAF funding again in the future.

Common highlights were; seeing the children together and engaging in the activities and
eating healthy food.

Common challenges mentioned were; difficulty advertising spaces, promoting the camps
and engaging families.

Please rate the following aspects...



Key:

Excellent

Good

Average

Poor

Very Poor

N/A1 1 1 1 9

5


